kod stanovisté: ananas
na toto stanovisté neni napovéda

Udg¢lejte 10 krokti zpatky do zony 30 a pokracujte aZ na zastavku
Pokracujte ptes Cislo 9 a po 15 metrech v pravo

Az najdete 2002 hledejte uvnit

Podle mapy pokracujte k ¢islu 77

Projdéte tunelem a dejte se opacnym smérem

Kdyz zastavite nad vodou, neotacejte se a to, co vidite na prot¢jsim bichu vpravo dva metry nad hladinou hledejte tfikrat
vlevo

Od vozidla 1ékate se dejte 25 krokli na zépad
AZ vystoupite, vrat'te se az na konec nastupisté
Ve sméru nestfezené¢ho parkovisté pokracujte kolem zdkazu vjezdu az pod druhou lampu

Pod hodinami se otocte vpravo. Dalsi misto najdete piresné 206 metrii pied sebou

Vedlejsi uiloha A

V nasledujicim textu byla pismena nahrazena pomoci jednoduché substituce pismeny jinymi. Ziskejte pivodni
znéni textu a dozvite se napoveédni heslo.

DSL CP YZYFDF NXKXYD? S XG LXZX? XWQ JF UWXCVS VFWCOEF ETVGF. SRF NXLOG JF
AOGFDF DWXYZO XDWSCXCSD S VEXNXKTVFDF JOAJDTDOXCSD, JVSG JF U VXOUF
CPZWSAFDF JSKT. CPDWCSRXID DX YZYF, NWSCGS. SRF LGX YZYF ZFJRX, DWXYZO XDWSCP
USJROZOEF. NWXDX XWQP VFZFULP VFDTDOROEDF. VSXNSL JF WSGOEDF, VFA LGP JT
AOGFDF KXYD UVXCO DSL ZFULP USJOAJDTDOXCSD. YX LGPAP DFNWCF VS DKXO?

S ULOJDF JT USNSKSDXCSD DXDX: ZFJRX NSL USCXRFEDF NXDTYZO DFRFBXVFK. XUVSKDF
DFRFBXVTIDYF NSWSNRF S NSL GXOBFEDF. JVSG JF DSZRF SLYF NXCFGF. AOGFKF JF
KXGRTD, S CP JVSG DSLP, SAPYZXK JF NXDLSRT VS LXVYT ZWP. EF DSK DWXYZO DFNRS. S
JVSG T NXYZODTVP VSG AXGFK KWSUO. DFGP VS JZRFGSVXO DSK!

Vedlejsi uloha B

Pro tapiifi Cisla plati:

(O + (O = WO

((0) > (0N = O

((OXON + D)) = (ONO)
((OXO)) = (M) = (D)D)
(((ONO) + (0N = (DMOOOO)
(OO0 * (OO = (O)D(O))
((OXO)) > (ONO)) = ([ONAON)
O +0=0)

((OO) > () =UDMO)

Napovédni heslo: (()0000) ((OXO)O) ((DOOOO) ((CONON ((CDION (DIOO) (WO



